
 

CALCOLO VOLUMETRICO DELL’INTERVENTO EDILIZIO 
 

Oggetto: PIANO DI RECUPERO ACCESSORIO PERTINENZIALE 
 

(Accessorio Attuale) 

   
 
ml 6,25 x 4,00 = mq 25,00 
mq 25,00 x 3,05 = mc 76,25 (volume attuale accessorio) 

Incremento volumetrico Piano Casa (L.R.22/2009 art.2 comma 2-3) 
mc 76,25 x 1,30% = mc 99,12 (volume max consentito con ampliamento) 

 
(Accessorio Modificato) 

 

 
vol.sup.di base 
ml  (6,25x5,50)x2,70 = ....................................... mc 92,80+ 
vol.sup.di copertura 
ml [(5,50x2,75):2]x[(0+0+0,35):3]x2= ................. mc   1,76+ 
ml [6,25+0,75)x2,75):2]x[(0+0+0,35+0,35):4]x2= mc   3,37+ 
            ---------------- 
                                                                        tot mc 97,93 (volume massimo edificato)  
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